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Вирощування пшениці озимої з використанням сучасних інтенсивних 
технологій потребує застосування екологічнонебезпечних синтетичних 
мінеральних добрив та пестицидів, які здатні забруднювати рослинницьку 
продукцію, ґрунти, водойми, а також мають негативний вплив на здоров’я 
людини. Тому в останні десятиліття у світовому сільському господарстві 
сформувався новий напрям біологізації рослинництва й землеробства, який 
складається з розробки та впровадження зональних альтернативних екологічно- 
безпечних систем, застосування енерго- й ресурсоощадних технологій, 
препаратів біологічного походження для удобрення та захисту рослин тощо. 
Існує необхідність розробки агротехнологічних заходів, які направлені на 
удосконалення технології вирощування пшениці озимої, оптимізацію витрат 
агроресурсів, підвищення економічної ефективності й екологічної безпеки 
виробництва культури за рахунок використання мікродобрив нового покоління.

Мета дослідження -  полягає в теоретичному обгрунтуванні та розробці 
заходів щодо реалізації біологічного потенціалу рослин сортів пшениці озимої 
через елементи технології вирощування, встановлення економічної 
ефективності технології вирощування пшениці озимої.

Польові досліди проводилися в 2020-2021 pp. на дослідному полі ПСП 
«Перемога», які були закладені відповідно до загальноприйнятої методики 
польового експерименту. Для досліджень обрано три сорти пшениці озимої: 
Валенсія, Самурай та Актор. На початку кущення проводили обробку посівів 
препаратами Моддус у нормі 400 мл/га та Антристрес 03 у нормі 300 мл/га 
згідно схеми досліду.

В середньому за роки досліджень, у цей період, листковий індекс серед 
сортів був найбільшим у сорту Самурай при обробці препаратом Антистрес 03 
-  4,9. Дещо нижчим (4,8) у зазначеного сорту він був при обробітку препаратом 
Моддус, мінімальним (4,6) -  при обробітку водою.

Слід зазначити, що в умовах 2020 та 2021 рр. максимальну врожайність 
всі сортів була формувана за обробки препаратом Антистрес 03. На цих 
варіантах досліду вона становила: у сорту Валенсія 5,21 і 3,27 т/га, в сорту 
Самурай -  6,56 і 5,26 т/га, у сорту Актор -  5,87 і 3,67 т/га відповідно.

Встановлено, отримані результати проведених досліджень свідчать, що 
частка участі обробки посівів в формуванні врожаю склала 8,6%, сорту лише 
3,3%, істотний вплив на урожайність мали погодні умови 88,1%. Так, роки 
досліджень мали строкатість як за температурним режимом так і за опадами.
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